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UFONAUT BESKJUTEN! 

Under flera års t id har v i  nu vant os s v i d  OVNis oc h kontakter med 
deras bes ättn ingar. 
A llt s edan s lu tet av 1973 har det komm it en hel del uppg ifter från 
Fly gvapnet o c h  s ärs k ilt Mar inen. Marinen rapporterade s ina observa­
t ioner t ill Flygvapnet , oc h s enare f ic k  även C. I .O.V. I. taga del av 
des sa. 

Rapport :  
I sla de Lobos (Vargarnas Ö) är en liten ö ,  c a  7 m i l  ö s ter om Uru gu­
ay, i At lant en. På denna har en hj älps tat ion f ör nav igering upprät­
tat s, vilken sys s el s ät ter et t du s s intal män . 
Nat ten den 28 oktober 1972, kl 22.00, ha de manskapet ju s t  avs lu t at 
s in kväl l smålt i d, och roade s ig med at t s pela kort , medan deras chef 
J. F. gav sig ut f ör att ännu en gång kontrollera generatorerna. 
Nat thimlen var s t j ärnklar oc h det var absolu t v indst illa. P l ö t sligt 
fick han s yn på et t s ällsamt obj ekt , vilket var kopp arf ärgat och be­
f ann s ig i c entrum av en mångf ärgad l j u s ring. Han sprang omedelbart 
in i s it t  s ovrum och hämt ade s in au tomatp i s tol .  Då han åter kom u t  
f ick han s yn på tre små varelser, och närmade s ig dem långsamt . Han 
kunde endas t urskil j a deras s ilhuetter , och s kö t  på den s om v ar 
s törs t av de tre. Han b lev då genas t s ås om f örlamad. V arel serna bor­
dade s in f arkos t via en lej dare, oc h omedelbart däref ter hö j de s ig 
farkos ten sakt a från marken. Den s teg till en hö j d  av c a  30m, och 
f örs vann bl ix t s nabbt u t  över atlanten.Förs t  då kunde J. F. åter röra 
s ig och s prang in i bos t adsrummet oc h t al a de om at t han hade set t  
ett "Fly g ande Tef at", varef t er några av medarbet arna utan drö j smål 
s t örtade u t  i det fria , men där f anns inget at t s e. Emellertid fas t ­
s täll de de at t J. F .  mås te ha set t något, oc h han hade också erhållet 
en s tark s olbränna. 
Plat sen har unders ökt s av C . I . O .V. I. , v ilka har tagit foton och j ord­
prover. 
" C  I OVI , M ON TEVITIEO /URUG . , 3/7 4 "  . 
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LANDNINGSVÅ GEN I LATINAMERIKA ÅR 1965. 

Jag skall här pres entera 25 f all v i lka orohandlar kontakter med, oc h 
obs ervat ioner av hurnano i da varels er. J ag bör kanske informera läs a­
ren om at t det skedde in allo 51 landn ingar detta år . 
Vår lis ta innehåller 4 fall där varels er med endas t ett ö ga har rap­
porterat s . 
Enl igt vårt s ät t  at t tänka är det j u  rent l ö j ligt at t t änk a s ig nå­
got så dgnt . Och det är j u  my cket m ö j lig t at t alla fyra fal len har 
s it t  urs prung från en f elakt ig tolkn ing av det s lags "f öns ter" s om  
ut gör den främre delen av hj älmen hos v i s s a bes ökare. 
Men å andra s idan vet v i  ju s å  got t s om inget om Universum, v ilket 
j u  även gäller de flygande tefaten , därf ör är det av s tor vikt a t t  
v i  är fulls tänd igt öppna inf ör allR s å  kallade ögonv it tnes s kil drin­
gar. I s in yt ters t intres s anta bok " S TRANGE PE OPLE" , infamerar os s 
den nu avlidne amer ikans ke UFO-forskaren Frank Edwards , at t det i 
M is s is s ipp i lever en neger s om har f ö t t s  med endas t et t ö ga i m it ten 
av pannan, v ilken u nder hela s in levnad har varit tvungen �t t gömma 
s ig f ö r  skrupulö s a  t ivolimän s om f örs öker t j äna peng ar på at t v is a  
upp honom inför publik. Han ä r  naturligt v i s  vanskapt. Men kan vi va­
ra säkra på at t en s åd an vanskapnad inte är normal på någon annan 
värld i Kosmos? 1 



I vår lista hittar vi även en rapport som orohandlar en multioptisk 
varelse, vilken har hela kroppen täckt av ögono Ingen kan påstå att 
den ufologiska faunan i Latinamerika inte är remarkabelt mångskif­
tande. Några, någonstans har säkerligen mycket roligt åt oss!.Char­
les Fort skulle antagligen ha stormtrivts! 
Ändock, nog är nog. Vi drömmer om ett logiskt Universum; men betänk 
·om det inte alls är logiskt, utan i stället en vidsträckt surrealis­
tisk mardröm? Slut på kontemplationen, nu till listan: 

l. SAN MIGUEL, ANDES, ARGENTINA 
I januari 1965, rapporterades det att ett objekt hade fallit ned 
från skyn vid San Rafael, 4 kilometer från San Miguel, och ett foto 
på det publicerades senare i FLYING SAUCER REVIEW för maj/juni 1965. 
Objektet, vad det nu var för något, omhändertogs av Argentinas flyg­
vapen. De flestA menade att det var en slags satellit, men ett an­
tal invånare i distriktet var övertygade om att det var ett UFO, 
och somliga sade 3tt de hade sett småvuxna varelser, i närheten av 
objektet, vilka bar 'underliga dykardräkter' vilka avgav en grönak­
tig fosforescent. 

2. TORRENT, I NÄRH. AV SANTO TOME, CORRIENTES, N.O. ARGENTINA 
En natt under första veckan i februari, kallade en man, som bor i 
Torrent, på sina grannar och bad dem bevittna en observation av fem 
lysande objekt som flög över trakten. Därefter landade en transpa­
rent farkost, och från den debarkerade fem 'Marsianer', nästan två 
meter långa och med endast ett öga i mitten av pannan. På sina hu­
vuden hade de instrument som utsände blixtar i olika färger. De gick 
in i en bondgård och försökte gripa en man, men då de lade märke 
till bybornas bestämda attityd drog de sig tillbaka och flög iväg. 
Den 6 februari återvände de emellertid, och bevittnades av ett stort 
antal människor. Även denna gång försökte de gripa en man men miss­
lyckades. Han flydde och slog larm. Byborna rusade till och sköt 
med sina hagelbössor men tydligen helt utan effekt. 

3. CHALAC, I NÄRH. AV FORMOSA, PÅ GRÄNSEN MELLAN ARGENTINA & PARA-
GDAY 

Den 21 februari observerades ett stort antal tefat, och ett av des­
sa företog även en landning. Ca femtio indianer av Tobastammen åsåg 
med häpnad hur tre storvuxna varelser vilka var omgivna av lysande 
glorior steg ur farkosten och sakta närmade sig dem. Indianerna föll 
på knä och tillbad dem i sina förfäders traditionella Soldyrkarcere­
moni. De hörde då en röst från besökarna eller skeppet, som sade att 
de inte skulle vara rädda, ty Rymdfolket skulle snart återvända för 
att övertyga jordmänniskorna om sin existens, och även bringa fred 
på jorden. En indian som försökte närma sig maskinen avråddes från 
detta genom gester. Besökarna återvände sedan sakta till mas,kinen, 
vilken hela tiden badade i ljusstrålarna som emanerade från dess 
små vingar. Då maskinen lämnade marken och flög iväg, blev ljusske­
n et b län dan de . 
Argentinska polistjänstemän var också vittnen till händelsen, och 
tog ett antal fotografier av farkosten. 

4. QUill1ES, BUENOS AIRES, ARGENTINA 
Vid kl 8.00 på förmiddagen, den 20 juli, körde Senor Rarnon Eduardo 
Pereyra, från San Francisco Solano, i närheten av Quilmes. Då han 
passerade en plats vid namn Monte de los Curas fick han syn på ett 
fallskärmsliknande föremål sakta glida ned från skyn och försvinna 
mellan några träd på en kulle. Då han gick för att undersöka plat­
sen, såg han ett kromfärgat, äggfomat objekt som stod på metallben. 
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Den övre delen var transparent och vid sidan stod en ung blond man, 
som var iklädd en "plastisk dykardräkt", med små stövlar och ett 
portföljliknande objekt fastsatt vid ena benet. Pereyra närmade sig 
farkosten utan att observeras av den unge mannen, tittade in genom 
en hyttglugg och såg en annan man som satt vid en instrumentpanel. 
Vid detta ögonblick lade den utanför stående mannen märke till honom, 
och gick emot honom med ett barskt ansiktsuttryck. Pereyra försökte 
tala med mannen, men denne äntrade omedelbart farkosten, vilken ge­
nast höjde sig från marken till en höjd av ca 30 m, varefter den vid 
ganska hög och jämn hastighet flög iväg. 

5,I NÄRH. AV MONTE GRANDE (ARGENTINA) OCH I NÄRH. AV MACIAS' ENTRE 
RIOS (ARGENTINA) 
En 37-årig skohandlare i Argentina, vid namn Felipe Martinez, orsa­
kade en hel del munterhet i den nationella pressen, då han förkun­
nade att han vid flera tillfällen mellan 1949 och 1951, och vid inte 
mindre än tre tillfällen under 1965, observerat UFOs och haft sam­
röre med besättningarna. 
Under en j8kttur i närheten av Monte Grande i april 1965, observera­
de han ett stort äggformat skepp, vilket svävade några få fot över 
marken på ett avstånd av ca 300 meter. Farkosten omgavs av en "snabbt 
roterande ring", och verkade vara nästan ljudlös. 
Han rusade entusi8stiskt emot den och ropade 'Amigo!', men blev 
plötsligt paralyserad vilket frös honom vid platsen. En dörr öppna­
des på farkosten, och en liten man klättrade ut nedför en 30 cm bred 
lejdare. Mannen, som inte var mycket över l m i längd, bar en hjälm 
vilken var försedd med två kablar som sammanlänkade hjälmen med far­
kosten. Den övriga dräkten liknade en dykardräkt. De samtalade på 
spanska, men den lille mannen talade mycket sakta och med svårighet. 
Han sade att han och hans folk var vänliga, och att de kom från en 
plats i närheten av månen (antagligen en rymdstation av något slag, 
Sören). Han kallade sin farkost en 'sil', och sade att han skulle 
träffa Martinez igen den 3 maj, 1965. Han sade också att 'de' var i 
behov av vår hjälp. Martinez svarade att han inte var i en sådan 
ställning Qtt han kunde assistera dem så mycket, men tillade att han 
skulle rapportera mötet till Mitre Radio Station i Buenos Aires. 
"Ja, vi vet, " sade den lille mannen, sträckte fram en fuktig och 
klibbig hand och lovade att åter träffa honom den 3 maj. 
Det andra mötet skedde som uppgivits, men några detaljer verkar ej 
ha publicerats. 
Det tredje mötet med samme man skedde kl 11 e.m. den 21 juli, 1965, 
vid Macias, i närh. av Guardamonte, Entre Rios. Då Martinez förklara­
de de svårigheter han hade att finna någon som trodde på hans möten, 
svarade den lille mannen att de snart skulle visa sig för folk i he­
la världen. Och han tillade, att Martinez måste hålla ytterligare 
ett rendezvous med dem, nämligen den 3 december, 1965, då de skulle 
återvända, taga med sig Martinez och hans familj, och sedan bränna 
upp hela jorden som straff för oförmågan att acceptera deras exi­
stens. 
Under en senare intervju med en Buenos Aires-tidning (8 oktober), 
lämnade Martinez ytterligare uppgifter om humanoiderna. Han uppgav 
bland annat, att han vid ett tillfälle varit ombord på ett tefat, 
vilket var bemannat av fyra varelser som var kortare än en meter, 
medan den femte medlemmen var en blond man ca 2 m lång, på vars ar­
mar var fastsatta metalliska plåtar med talrika små lampor, vilka 
verkade utgöra en del av ett elektroniskt kommunikationssystem. Han 
tillade, att vid detta tillfälle, hade besättningen satt på honom en 
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rymddräkt, men denna orsakade en sådan störning i hans cirkulations­
system och en acceleration av hans hjärta, att de var tvungna taga 
den av honom igen. 

6. CARAZINHO, RIO GRANDE DO SUL, BRASILlEN 
På kvällen den 26 juli, gjordes en observation av en 15-årig pojke 
vid namn Adilon Batista Azevedo, då denne var på väg till en bio. Då 
han korsade ett stort öppet område i stadens utkant, hörde han ett 
underligt brummande ljud� och fick därefter syn på två vita ljuskäg­
lor i skyn, och två runda farkoster som landade inte långt ifrån ho­
nom. Pojken gömde sig och iakttog följande: 
Tre människaliknande varelser kom ut ur den ena maskinen, och två 
från den andra. De två sällskapen förenade sig och talade med varand­
ra på ett främmande tungomål. De var ca 1, 50 m långa, bar hjälmar och 
odelade dräkter i en mörk färg samt korta stövlar. En av männen höll 
ett lysande, stavliknande objekt i sin högra hand. De konverserade 
på sitt väsande språk i ca 5 minuter. Sedan gick de tre varv runt si­
na maskiner och undersökte skrovet. Pojken uppskattade den största 
farkostens diameter till 5 eller 6 meter, och Dr. Buhlers SBEDV Bul­
letin visar Adilons skisser över farkost och varelser. Varelserna 
påminner starkt om de varelser som den brasilianske bonden Antonio 
Villas-Boas konfronterades med i oktober 1957. Villas-Boas känner vi 
väl alla till som den man som tvingades att genomföra ett samlag med 
en "utomjordisk" kvinna. När de genomfört sin inspektion äntrade de 
sina maskiner, vilka steg med en sådan hastighet att de inom loppet 
av en eller två minuter endast sågs som små ljuspunkter bland stjär­
norna. 

7. VENEZUELA 
En rapport dnterad den 6 augusti, från Venezuelas huvudstad, Caracas, 
uppgav att en farmare i samma land hade sett ett 'mystiskt' objekt 
landa på hans ägor, vilket orsakade att ett stort område, ca 40 m 
brett, fullständigt förbrändes i hans majsfält. 'Tre underliga va­
relser från Yttre Rymden' steg ut ur maskinen, men då farmaren närma­
de sig dem, 'rycktes de in i farkosten', och denna steg och flög iväg 
med oerhörd hastighet. 

8. CRUZEIROS, SÄO PAULO, BRASILlEN 
En järnvägsarbetare vid namn Joäo do Rio satt lungt och fiskade i 
Parafbafloden, då ett flygande tefat landade och en underlig liten 
man, ca 70 cm lång med stora lysande ögon debarkerade. Mannen till­
talade honom på perfekt portugisiska och sade att han kom från en 
annan värld, och gav Jo�o tillstånd att relatera händelsen för sina 
landsmän. 
Innan han åter gick •�bord på tefatet gav han Joäo en underlig metall­
bit, av ett slag som inte finns på jorden, vilken överlämnades för 
analys till Brasilianska Järnvägens Verkstäders laboratorier. 
Joaos grannar menar bestämt att han är en mycket ärlig och pålitlig 
individ. 

9. SALTO, N.V. URUGUAY 
Vid kl 23, den 15 augusti eller så, befann sig fem personer på resa 
i en bil, då de såg ett bländande sken och hörde ett färfärligt brum­
mande. De såg med häpnad hur ett UFO landade mitt på vägen framför 
dem. Bilmotorn dog helt och hållit. Det kraftigt vita ljuset från 
UFOt ändrades till rött, sedan grönt och därefter gult, från stund 
till stund, efter vilket det slutligen dämpades så pass att de kun­
de se att vad som låg framför dem var ett blyfärgat objekt. Detta 
objekt var ca 3 m högt och upptog hela vägens bredd. Det befann sig 
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endast 3 eller 4 meter från bilen. Tre av vittnena svimmade, medan 
de andra två var stela av skräck. 
Inuti UFOt fanns det ett grönt sken vilket tillät dem att observe­
ra tre människaliknande varelser, som rörde sig hit och dit inom ka­
binen. 
Plötsligt sprutade rödgula flammor ut från maskinens sidor, varvid 
den steg till en höjd av ca l meter från marken. Sedan hördes det 
förfärliga ljudet igen, och maskinen sköt rakt uppåt med en oerhörd 
hastighet och försvann. 

10. LIMA 9 PERU 
Den 17 augusti, besöktes en peruansk kvinna vid namn Hilda Santa 
Cruz, som är anställd hos den lokala polismyndigheten, av en ' utom­
jordisk varelse, antagligen en marsian'. Han knackade på hennes dörr 
med det uppenbara syftet att hälsa på henne. Då hon gav larm, rusa-
de grannarna dit, men varelsen hade redan försvunnit då de anlände. 
Allt som kunde ses var en lysande sfär som med otrolig hastighet för­
svann mot väster. 

11. MEXICO CITY, MEXICO 
Kl 8.30 f.m. den 19 augusti, observerade två mexikanska studenter9 
(bröder) vid namn Yago och Payo Rodriguez, hur en lysande kupolför­
sedd skiv3 landade på ett öppet fält i närheten av Nationella Poly­
tekniska Institutet. De sade att landningsstället utgjordes av ett 
stort stativ, och att maskinen hade en slags radiator på undersidan, 
vilken förbrände gräset då den landade. 
Två 'gasmaskförsedda' varelser ca BO cm långa, steg ut ur skivan och 
placerade en underlig metallbit på marken framför dem. Därefter bor­
dade 'dvärgarna' åter sin maskin, vilken omedelbart flög iväg. 

studenterna plockade upp metallbiten, vilken bar en underlig insk­
ription, och överlämnade den till Institutets laboratorium för ana­
lys. 
Vetenskapsmän från Institutet förhörde de två studenterna och utför­
de en noggrann undersökning av den påstådda landningsplatsen, där de 
vid sidan av det brända gräset och avtrycken efter landningsstället, 
även fann droppar av en underlig vätska. 

12. MAR DEL FLATA, ARGENTINA 
Eduardo Lujan Yac�bi, 25, och hans hustru Teresa Ernestina Acuna de 
Yacobi, v�r den 20 augusti kl 23 på väg hem till sin våning på calle 
San Luis10l denna stad vid atlantkusten 9 då de hörde ett högt brumman­
de och såg ett lysande, roterande ovalt objekt, som utsände ljusblix­
tar, passera ovanför dem på en höjd av inte mer än 40 m eller så. Ma­
skinen landade på ett avstånd av ca 200 m ifrån dem, och de såg figu­
rer som gick runt den som om de kontrollerade någon skada. Dessa fi­
gurer var röd- eller violettlysande. 
Eduardo ville gå närmare, men hans hustru avrådde honom från detta. 
De stod kvar och iakttog varelserna tills dessa åter bordade maskinen 
och flög iväg med oerhörd hastighet och försvann inom några få sekun­
der. 
Andra vittnen rapporterade att de antingen hört ljudet eller sett det 
rödaktiga objektet på himlen. 

13. CUZCO, PERU 
Kort innan middagstid den 20 augusti, observerade ett stort antal 
människor en liten skiva landg på en terrass i den gamla Incaborgen 
Sacsahuaman. Bland vittnena befann sig en ingenjör, Senor Alberto 
Ugarte, och hans hustru, och en Senor Elwin Voter. Skivan var ca l! m 
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i diameter9 av blänkande silver, och två underliga små varelser som 
omgavs av en strålande aura debarkerade. 
Vid upptäckten att det fanns så många människor på platsen, bordade 
de små varelserna åter sin maskin, vilken med en oerhörd hastighet 
lämnade platsen och färdades västerut. 

14Tl5� MEXICO CITY, MEXICO 
En av de mest extraordinära berättelserna hittills, rapporterades 
den 23 augusti, från Mexico City, där det uppgavs att en grupp på 
tre studenter vid La salle-Universitetet och en annan grupp pojkar 
från en lokal högskola -helt separat och utan minsta kännedom om var­
andra- hade identiska möten med underliga besökare. 
Enligt uppgifter till pressen, hade de konfronterats, inte långt 
från staden9 med en stor landad skiva som var ca 50 m i diameter, 
vilken utsände ett intensivt vitt sken och bestod av en skinande me­
tall ej olik rostfritt stål. 
Detta skepps besättning var fullständigt människoliknande, men var 
2, 10 m långa, hade blont hår och blå ögon och var iklädda en sorts 
sömlösa, odelade overaller som v�r av ett metalliskt utseende och av 
någon okänd fiber. 
Bägge grupperna uppgav att de inviterats till en tre timmars resa, 
vilken förde dem till en enorm rymdstation. 
Under färden lade de märke till att den djupaste tystnad rådde om­
bord, och de fick veta att deras värdar kommunicerade med varandra 
medelst telepati, och att alla instrument ombord kontrollerades med 
tankekraft (Här ligger tydligen Uri Geller i lä, Sören). 
Då de anlänt till den gigantiska rymdstationen, fann de den befol­
kad av många andra utomjordiska varelser som skilde sig stort ifrån 
varandra i fråga om storlek och utseende, och vilka var från olika 
källor i vårt solsystem. De mötte också en brasiliansk familj som 
hade gått vilse i djungeln, och vilken hade plockats upp av rymd­
besökarna. Överallt på rymdstationen rådde samma tystnad. 
Besökarna sade att de var från Jupiters tredje måne, Ganymedes. De 
sade också att de låg ca ettusen år före oss i utveckling, och att 
de förutom spanska, talade ett stort antal jordiska språk. Enligt 
en uppgift behärskar de ca 700 olika språk. 
De sade att de skulle utföra en masslandning på jorden i oktober 
1965, i syfte att genomföra en 'fredlig erövring', och lära jord­
människorna hur man använder tankens makt i konstruktivt syfte, och 
ej destruktivt som vi för närvarande plägar göra. (Tydligen bifall­
des ej dessa planer av de högre makterna i Kosmos, Sören). 

16. I NÄRH. AV AREQUIPA, PERU 
Enligt Lima-tidningen La Prensa·av den 31 augusti, hade två personer 
nyligen· färdats i bil längs the Pan-American Highway, då de vid en 
plats ca 20 km från Arequipa, fick syn på 'en underlig varelse, en 
marsian', som 'liknade en stubbe, var endast BO cm lång och endast 
hade ett öga i pannan.' 
Varelsen var svart till färgen. Förutom dess enda öga i pannan, ha­
de den också 'andra små ögon placerade upp och nedför kroppen'. 
Några sekunder senare observerade de ett flygande tefat passera o­
vanför dem. 

17. HUANUCO, PERU 
Kl 5 f.m. den l september, befann sig en utländsk arbetare, som öns­
kar vara anonym, på ett privat flygfält, då han såg ett ovalt UFO 
landa inte långt ifrån honom. En varelse, ca 85 cm lång och med ett 
huvud dubbelt så stort som normalt i förhållande till kroppen, steg 

6 



ut ur farkosten. Varelsen försökte att med gester och tecken kommu­
nicera med vittnet. Men då den märkte att den inte kunde göra sig 
förstådd, bordade varelsen åter sin maskin� vilken blev lysande och 
försvann rakt upp i skyn. 
Av intresse är att mannen dessförinnan känt en underlig impuls9 vil­
ken drev honom till platsen för landningen. (Denna företeelse är 
mycket vanlig i s. k. kontaktfall av Adarnski-typ, Sören). 

_18. PUNO,. S . Ö. PERU 
Ssnt på kvällen den 8 september, observerade en sjuårig pojke sju un­
derliga varelser. V2relserna var ca 80 cm långa och hade endast ett 
öga i mitten av pann�n. Han sprang för att skaffa hjälp, men då hans 
f öräldra r  anlände syntes endast ett intensivt ljus som snabbt steg 
upp i skyn. Vid ungefär samrna tid färdades en välkänd sportskribent, 
Jorge Chaves, med sin familj genom förstäderna Juli och Pornata, då 
de fick syn på ett underligt objekt som landade på vägen framför dem. 
Chaves försökte närma sig det, men det lyfte och försvann med hög 
hastighet. 

19. SAO JOAO, PERNAMBUCO, N. Ö. BRAS I LIEN 
Kl. 8.30, den 10 september, arbetade en neger vid namn Antonio Pau 
Ferro, på sitt majsfält, då han hörde 'ett underligt brusande och 
visslande ljud', och då han vände sig om fick han se två lysande 
skivor ca lk m breda och 60 cm tjocka som landade en bi t nedanför 
den kulle som han befann sig på. De sänkte sig till ett avstånd på 
ca 30 cm ovan marken, varefter de rusade upp till en altitud på ca 
5 m och lämnade under sig två små varelser ca 70 eller 80 cm långa, 
vilka tydligen hade stigit ur utan att Antonio upptäckt detta. 
De små varelserna var välbyggda, människaliknande och anatomiskt väl­
proportionerade, med skägglösa ansikten och förvånande slät� röd­
brun hy (precis som vax)? och normala ögon. De bar tätsittande, ode­
lade dräkter, men han var alldeles för upprörd att lägga märke till 
f le r de t al j e r. 
Fullständigt skräckslagen stod han med hackan i ena handen, och med 
den andra höll han fast i ett träd. Varelserna närmade sig honom, 
men lade antagligen märke till hans rädsla, och vände tillbaka. Han 
hörde dem tala med varandra på ett obegripligt språk. Just då han 
tänkte för sig själv: 'kan detta vara de s. k. flygande tefatsmän­
niskorna som vi hört talas om så mycket?' vände sig de båda plöts­
ligt om med ett leende på läpparna och återupptog sin vandring i 
riktning mot honom. En av dem undersökte en tomatplanta och plocka­
de en av dess frukter. Efter detta vände de återigen, varpå de båda 
skivorna sänkte sig över dem och sedan med stor hastighet och med 
ett visslande ljud sköt rakt upp i höjden. 
Det förskräckta vittnet berättade för en granne, Oligario Guilhenne 
da Rocha, vad han hade sett. Under sina undersökningar på platsen 
i augusti 1966, besökte Dr. W. Buhler, Senhor da Rocha, som sade att 
Antonio då han berättade om de små männen skakade så pass att han 
var tvungen att sätta sig ned, och att hans ansikte i stället för 
att vara den mörka färg som är karakteristisk för hans ras var defi­
nitivt gulaktig. 
Fastän ingen annan hade sett skivorna eller varelserna, hade två an­
dra invånare i byn hört det brummande ljudet. 

20. HUANCAVELICA, PERU 
Löjtnant Sebastian Mancha, militärofficer från den lilla peruanska 
staden Santa Barbara, rapporterade att han den 12 september observe­
rat två 80 cm långa varelser9 som gick omkring i snön i närheten av 
Ceulacocha-sjön. Då de bordat sin maskin och flög iväg, hördes ett 
dånande ljud som ett åskväder, och märken efter maskinen kunde ob-
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serveras i snön. Under samma natt observerade en mängd personer i 
Huancavelica hur två UFOs flög omkring ovanför staden under ca två 
timmar. 

21. PICHACA, PUNO, S.Ö. PERU 
Ca kl 15.30 den 20 september, såg en fåraherdinna i den lilla sta­
den Pichaca, sex varelser ca 80 - 90 cm långa vilka kom ut ur ett 
landat UFO. De talade på ett oförståeligt språk, vilket för henne 
lät som 'kacklande gäss'. Hon flydde och gömde sig. Varelserna läm­
nade märken efter sig på marken, vilka utgjordes av en vätska lik­
nande olj�. Individernas kläder var vita och utsände intermittenta 
ljusblixtar. -

22. AREQUIPA, S. PERU 
Den 29 september, var1Julio L6pez de Ramana och Antonio Chaves Be­
doya ute och åkte bil då de var nära att köra på en underlig varel­
se Slm befann sig på vägen. Den var ca 80 cm lång och hade endast 
ett öga, och dess kropp omgavs av silver- och guldfärgade ränder. 
Kort därefter uppenbarade sig ett UFO, vilket förföljde bilen en 
viss sträcka. Några minuter senare, på en plats ca 20 km ifrån denna, 
observerade flera olika personer hur ett UFO flög över trakten på 
mycket låg höjd. 

23. SANTIAGO DEL ESTERO, N.V. ARGENTINA 
Enligt en rapport daterad 4 oktober, från Santiago del Estero, var 
en skolpojke, Luis Ram{rez och skolflickorna Maria Adela Cabana och 
Rosa Carbajal på väg att hämta vatten från en reservoar inte långt 
ifrån skolan, då de stötte på en gigantisk varelse som rullade på 
marken och sedan mystiskt försvann i ett stoftmoln. 

24. SALTA 9 NORRA ARGENTINA 
Omkring den 4 oktober, var en skolpojke, Santas Vallejas och två 
skolflickor� Antania Aparti och Adela Sanchez, på väg till skolan, 
då de vid en plats där vägen sträcker sig genom ett område med sko­
giga kullar, fick syn på 'flera kortväxta varelser, vilka var grön­
hyade och endast avlägset liknade mänskliga varelser'. 
Varelserna försökte fånga barnen, vilka i p�nik sprang till skolan, 
där de berättade om sin upplevelse för rektorn. Denne tillade att 
ett liknande fall hade inträffat två år tidigare. 

25. ALTO DOS CRUZEIROS, CANHOTINHOS KOMMUN, PERNAMBUCO, N. Ö. BRASI-
LlEN 

Den 26 oktober, observerades ett tefat som flög över området, och 
vid middagstid stötte den 56-årige mekanikern Jose Camilho Filho på 
två varelser som möjligen tillhörde besättningen. 
Då han promenerade längs en väg som sträcker sig genom ett bälte av 
rissnår, fick han syn på två unga människor som satt på stubben av 
ett fällt bananträd. Detta tyckte han i sig självt var mycket be­
synnerligt, då till och med små barn vet bättre än att sitta på en 
sådan, ty de lämnar �borttagliga fläckar på kläderna. Men då de två 
personerna plötsligt reste sig upp såg han att de inte alls var van­
liga människor. De verkade vara ca 80 eller 90 cm långa. 
Deras hy var brun, och deras ansikten var 'skrumpna' och fårade som 
hos gamla människor. (Jämför detta fall med fall nr. 19, och lägg 
märke till den stora kontrasten, Sören). Deras hår var vitt, huvu­
dena ganska stora i förhållande till kroppen och mycket runda, och 
ögonen var 'skårade' som hos den mongoliska rasen, men var propor­
tionerligt något större än människoögon. En av de små männen hade 
ett glesvuxet skägg och bar en mörk skärmmössa. Den andre var bar­
huvad. Båda verkade ha vita händer (möjligen vita handskar?). 
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Den ene bar ett rörliknatide objekt under annen, vilket var ca 50 om 
långt och 3 a 4 cm tjockt. Då han fick syn på brasilianaren och hop­
pade upp, verkade han så pass överraskad 'så det såg ut som om hans 
ögnn höll på att tränga ut ur sina hålor', och han gjorde en rörelse 
med den andra handen mot denna apparat som om han tänkte använda den 
mot honom. Den andre lille mannen,/som verkade mindre överraskad, 
bar en blå skjortliknande klädnad, olivgröna byxor och skor som på­
minde om tennisskor. Från skuldra till skuldra löpte ett lysande 
band, och från detta blixtrade blå-röda, gula och gröna ljus, 'som 
från ett elektriskt svetsaggregat, så starkt att man ej kunde titta 
på det'. 
Mellan de båda männen stod en cylinder som var ca 1,20 mi�ång och 
15 cm i diameter. Mannen med de blixtrande ljusen, hoppade nu även 
han upp och grep denna cylinder, varefter de båda sprang in i skogen, 
Camilhn t�g också till flykten, men kastade en blick bakåt och såg 

de två humanaiderna försvinna bland träden. 
, ... r.m(�e -�"' 

Efter att ha studerat dessa fall kan man inte undgå att lägga märke 
til att 'BESKRIVNINGARNA AV PILOTERNA ALLTID TALAR OM MÄNNISKOL!K­
NANDE ELLER FULISTÄNDIGT MÄNSKLIGA VARELSER. En annan detalj är att 
de flesta besökare inte har någon som helst svårighet att andas i 
vår atmosfär. Vidare lägger vi märke till att ungefär hälften av 
rapporterna talar om varelser som är kortare än l m i längd. 
Jag överlåter nu åt läsaren att själv kommentera dessa fall. Skriv 
gärna!!! (SÖREN ANTIERSSON, VETERAN UFOLOGER). 

omomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomom 
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omman ipadmehumomman ipadmehum omman ipadmehumomman ipadmehum omman ipadmeh 

BOB RENAUDS UPPLEVELSER . DEL 12. 

Efter m in f örs ta TV-kon takt i j an u ari, hade de f öl j an de mån adern a va­
r i  t mycket an s trängan de . Mi t t ord in arie arbete , mi t t arbete f ör k o ­
ren d ian e rn a o c h  om fat tan de f orskn in gar angåen de l j u s s tråles än dare o c h  
m o t t agare , gav m ig in t e  mycke t  ledighet . 

ANDRA TV-KONTAKTEN: Den l augus t i  1962, var det åter t id at t s e  e c h  
tala med m ina rymdvän n er v ia TV . Med o t ål ighet invän tade j ag kloc k­
s laget, och kl 1.45 blev det åter kon t akt . 

"Kalo , Bob . L in -Err i b.är igen . Hoppas at t du har både våra l j ud- o c h  
bilds ign aler . S än d  in t e  den n a  gång , d å  vår kon takt m ås t e  bliva s å  in ­
format iv s om m ö j ligt , oc h in gen t id g ives a t t  bes vara frågor . Du om­
bedes mot taga det vi s äger i go d tro . "  

"Vi har erhåll it våra nya in s trukt ion er , nc h iverkligheten varit i 
det ta r.mråde i åt skilliga månad0r n u . Vi har vän tat t ills n u  med den ­
n a  kon takt på grun d av ors aker s om v i  s en are kommer att avs lö j a." 

FÖRTROLI GHET ERFORDRAs: "Va d v i  nu kommer a t t f ört älj a d ig , mås t e  va­
ra s trän gt f ö rtroligt mellan d ig �c h Mr Green ( AFS C A ) , t ills des s  vi 
ger dig t ills t ån d  at t rf fen tl iggöra mater ialet . Det ta beror p å , at t 
s ådan a nyheter kommer at t ors aka en kon trovers iell s t orm ,  o c h  detta 
kan vi än n u  e j  t illåt a . "  ( Kla s s if ierad in format ion har här u teslu t it s  
-Gabriel Green). 

UTBYTE AV NYCKELPERS ONER: "V is s a  indiv i der i s k ilda s trat eg i s ka s t äll­
n ingar k ommer at t ers ät tas med våra egn a  agen t er .  Vårt s y f te är, a t t  
vara i n ärmas t m ö j liga kon t akt med ert rymdprogram , s å  a t t  v i  kan 
fas t s lå huruv i da det u t gör et t hot m o t  era gran n plan eters fre d o c h 
s äkerhet ( s pec iell t Mars o c h  Venu s ) . "  

"Ef tersom vi f ölj er vår polit ik , kommer n a t url igtvis des s a  u tby t en 
in te at t på n ågot s ät t  än dra er världs hän dels em ö n s ter ,  i s å dan u t ­
s träckn ing at t d e  f örän drar gru n dförhållanden a .  S om v i  redan nämn t , 
s å  s tr i der det ta mot de Un ivers ella Lagarn a . Des s a  m än (oc h  s en are 
kvinn or ) k ommer a t t  t j än s t göra s om f örs tahan d s kanaler av in f ormat ion 
åt o s s . Du kommer fort f aran de at t vara vår rö s t  t ill ert f olk ,  e f t er­
s om des s a  agen t er har u t try c kl iga in s trukt i on er a t t  in t e  avslö j a  s i­
na i den t it et er un der n ågra oms t än d igheter . "  

PERSONLIG KONTAKT LOVAD: "Vi ö n s kar också in fannera dig om , at t du 
kan vän t a  dig pers onlig kon takt u n der s en are delen av 1962, an tagl i-

lO 



gen i dec embe r . Fö r n ä rva ran de kan vi in te e rbj u da res o r  med vå ra 
s kepp, men du komme r at t få m ö t a t vå av os s pe rs onligen ,  på en plat s 
s om s ka avs lö j as u n de r  en s en a re kon takt." 

VIKTI GT BUDS KAP KRÄVER MÄS TARE S OM VITTt!EN� "Vi s amman kopplar d ig n u  
med Kalen -Li, S t ormäs t a re, s om bef inn er s ig i det s aml ings rum d u  s åg 
u n der k o n t akt en den 6 j an u ari . T ills amman s med hon om ä r  Mäs t a rn a  Ve­
ren -Ho.l o c h  Exan -Der . En das t Kalen -Li k omme r  at t t ala . De an dra Mäs ­
t a rn a t j än s t gö r  s om pers onliga vit t n en t ill han s u t s ago r, i enlighet 
m ed a rt ikel 90442, paragraf ern a  l t ill 7, med t it eln 'Avslö j an de av 
V it al In f ormat i on ', s om kräve r at t varj e pers on s om7 o f fen t ligt elle r 
p riva r , avslö j ar in f ormation av y t ters t a vikt, f ö r an d ra än de s om 
d i rekt är in blan dade, mås t e  bit rädas av två a n d ra in d iv ider av s amma 
eller hö gre ran g. Des s a  pers on e r  uppt räder s om vit tn en t ill u t talan ­
d en a  f ö r  rikt igheten s s kull, oc h f ö r  at t u n dv ika f als k eller f elakt ig 
in f ormat ion . Men n og med p aragraf e r . Jag s er at t Kalen -L i är red o, s å  
n u  över t ill hon om . " 

MÄS TARE KALEN-LI TALAR: "I f red, k alo, broder . Jag ha r s å  mycket a t t  
s äga i dag o c h  s å  k o rt t i d, at t j ag in t e  s kall drö j a  v i d  men in gslö s t  
pladder . "  

"V i n o tera r  me d bes t ö rt n in g at t e rt lan d s åväl s om S ovj et , f o rt f a ran ­
de håller på med sin a oförnu f t iga kä rnvapen f ö rs ök . Det verkar s om om 
vå ra varn in gar ha r f allit f ö r  döva ö ron i er regering. Nåväl, det ta 
hö r ej t il l s aken . "  

AMERIKANS KT KÄRNVAPENPROV I ÖVRE ATMOS FÄREN FÖRHINDRAT AV RYMDFOLK: 
"Du kän n e r  n atu rligtv is t ill de s vå righet er s om upps t o d  v i d  Fö ren t a  
S t atern as fö rs t a kä rnvapen s p rän gn in g p å  hö g hö j d .  Ko rt s agt, vi a rr­
an gerade des s a  s vågigheter! Vid denn a  t i d hade v i  n äs t an s lu t f ö rt vå­
ra s tu d ier av n ormala hö gvin ds t röm t ran s p o rt e r  av rad i o akt iva part ik­
la r f rån t id igare amerikan s ka mark det on at if")n er . " 

"E r regerin gs m ilit ä ra t j än s t emän s  bes lu t  at t gen omföra des s a  s p rän g­
n in gar i övre atm os f ären t og os s med överras kn in g, och det ta på gru n d  
a v  bris t en p å  t illräckliga agen t e r  i den del av regerin gen där det ta 
beslu t fat tades . "  

"Vi ku n de in te pås ky n da et t p ro j ekt av den n a  typ, s å  v i  bes lu t ade os s 
f ö r  at t den n a  gån g ing ripa i s t ö rre u t s t räckn in g än t illåt et i era 
g ö ran den, s å  at t vi ku n de avs lu t a  våra s t u d ier . Det fann s mån ga s om 
an s åg Qt t vi helt enkelt s kulle upphö ra med p ro j ektet,  i s t ället f ö r  
at t t rot s a  d e  n at u rliga och Un ivers ella Lagarna om Icke- i n g ripan de . 
På des s a  g ru n der m ö t tes en konklav Mäs t a re o c h  Höga Mäs t a re på Ko ren ­
da r, o c h  de bes lut ade at t u n der des s a  oms t än digheter, o c h  em edan re­
s ultatet av des sa upp s k ov in t e  s ku lle f å  några världs plit t ran de f ölj ­
der, s kulle det va ra rådl i gt om våra f o rs kn in gar f ö r  män s kligheten s 
välbef in n an de f o rt s at te . De Äldre Mäs t a rn a  kon s ulte rades f ö r  s lutligt 
godkän n an de . " 

VÄDRE T KONTROLLERAT ME DE LS T  ELEKTRONIS KA MEDEL: "Hu r vi ly c kades på­
verka vä d ret, blan d ann at, kan v i  än n u  e j  avslö j a, f ö ru t om att det ta 
o rs akades medels t elekt ron isk apparatu r .  Det t a ä r  än n u  en av de s aker 
L in -E rri s a de at t du m ås t e  acceptera i g�d t ro .  Vi g j o rde exakt s om 
v i  ha r uppgivit . "  

KORENDIANSK.A BASER UPPFÖRDA PÅ J ORDEN: "Jag n ämn de i en t i d igare kon ­
t akt, a t t  4 j o rdbas er s kulle uppf ö ra s  i e rt lan d . På g ru n d av f o rce­
rat arbete, är nu de plan e rade bas e rn a  k omplet ta o c h  i f u n kt ion . Den 
i Mas s a c hu s et t s ,  har by ggt s u n de r  j o rden , på en ö ds lig plat s ,  o c h  hu -
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vudingången är belägen ung. 16 km från ditt hem. Vi har ännu inte 
tillstånd� att tala r"ffi för dig "det exakta läget". 

"Den i Kalifornien är belägen 72 km söder om Los Angeles, och huvud­
ingången är omkring 24 km ute i Stilla Havet. Så Mr Green är inte så 
isolerad från oss som han kanske anser sig vara." 

"Ännu har ingen av dessa baser utsänt några agenter som skall arbeta 
ibland er, beroende på att dessa människors tillvänjningsperiod bör­
jade för mindre än en vecka sedan, och den kortaste acklimatiserings­
tiden är 4 5 dagar." 

"Angående basen i Massachusetts, så kommer du eventuellt att ledsagas 
genom dess labyrinter av gångar och rum." WOW! 

DE JORDISKA RYMIBONDERNAS DATA KONTROLLERADE AV RYM DPO LK : "Nu över 
till andra ämnen. För det företa har det bestämts att inga planet­
forGkningssonder som sändes från er värld kommer att möta någon stör­
re framgång, innan vi är säkra på att sådana informationer som kommer 
att mottagas, vilka naturligtvis inkluderar det faktum att liv exi­
sterar på dem, inte orsakar överdriven rädsla h�s er. Vi gör inga un­
dantag här. Ingen av dem kommer att kallas annat än begränsad fram­
gång." 

RADI OAKTIVT AVFALL I ÖVRE ATMOSFÄREN ÄR EN PARA PÖR ASTRONAUTER OCH 
MARKLIV: "Vi ger er nu en varning. Instrument på vårt skepp registre­
rade ett lager radioaktivt stoft i er övre atmosfär9 som allvarligt 
kan angripa liv om det faller till jorden. Fortsatta försök, kommer 
att driva detta lager förbi den kritiska punkten, så att det blir le­
talt för dem som passerar igenom detsamma, och även för andra om det 
skulle störta till marken." 

INSTÄLLNING AV KÄRNVAPENPROV ÄR ETT KRAV: "För er egen hälsas skull, 
om inte för världsfreden, uppmanar vi er återigen att upphöra med nl­
la kärnvapenförsök, även dessa ni kallar 'rena'. Ing2 kärnexplosioner 
är fria från radioaktiva biprodukter, och den minsta lilla utökning 
av det redan så ohälsosamma strålningslagret i er övre atmosfär är 
endast till skada." 

"Era raketer har inte mätt på de rätta platserna, men om detta sker, 
registreras givetvis de heta, latenta och letala strålningszonerna, 
som måste skingras, ty om inte detta sker blir det "ett oerhört för­
giftande radioaktivt nedfall." 

FREDSK.ÄMPAR EJ FÖRSKONADE FRÅN LÖJE: "Vi noterar med sorg i våra hjär­
tan, att ert folk är så kalla och känslolösa mot er9 som tror fast på 
världsfred och broderskap. Vi inser till fullo, att då ni bekänner er 
till doktrinen om nedrustning och allomfattande kärlek, tager ni på 
er den absolut svåraste uppgift en jordmänniska någonsin stått inför. 
Vi vet �ckså9 att många har fallit under trycket av löje �ch hJärt­
löshet från dem de önskat hjälpa." 

MÄSTAREN KRISTUS' LÄROR GROVT MISSFÖRSTÅDDA: "Vi kan endast erbjuda 
er stärkande ord. Lägg på minnet att Mästaren Kristus konfronterades 
med alla livets svåra betingelser. Han förlöjligades, hånades och 
slutligen korsfästes av dem som han högst älskade och så desperat ön­
skade upplysa. Emellertid bör ni också komma ihåg9 att Mästaren Kris­
tus, som ett resultat av detta uttryck av kärlek och dess sorgliga 
konsekvenser, genom århundradena har fått miljontals lärjungar. O­
lyckligtvis för vårt syfte, har Mästaren Kristus' besök grovt miss­
förståtts, och han har givits en komplett felaktig analys av era kyr.k-
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liga ledare . Han ön skaie �n te kal las Gud . . Det ta påt vin ga des hon om ge­
n om oms t än digheterna, c h  i s t ället f ö r  at t riskera ef fekte rn a av a t t  
f ö rn eka det ta, a c ceptera de han i ty s t het de ras t ro �  i hopp om a t t på 
det t a  s ät t  bät t re ku n n a  påverka dem, med s it t  bu dskap om kä rlek o c h  
f re d. "  

OINFORMERA DE MA S S OR KONTROLLERAs AV NÅ GRA FÅ : " Kris t u s  demo n s t rerade 
krafter, gen om s ina m i rakler, s om va r p ro dukter av vet en s kaplig u t ­
bildn in g på hög n ivå . B lan d h an s utvalda ; l ik s om hos an dra Mäs t a re ,  
f ann s det dock person e r, s om hy ste f rukt an f ö r  han s skic klighet . Fol­
ket uppv iglade s mot hon om oc h han dö dade s  gen om kors f äs telse . Det ta 
är en dlmon s t ration, s om v i s a r  hu r en min o ri tet kan påve rka bef olk­
n in gen m fakt a ign o re ras, o c h  at t man då helt lit a r  p å  de n in f orme­
ran de minoriteten . E rt l and , j a p rakt iskt t aget hela e r  vä rld är i 
den n a  kon dit i on i dag . Ni kan ske an s e r ;  at t n i  är ett väl in f o rmerat 
f olk, men t änk på a t t ni f ö r inf o rm at io n  · lit a r  på en min o ritet s om 
public erar t i dn in ga r, t i dskrif ter oc h bö cke r, oc h de f å  s om ä r  an s va­
riga f ö r  ra d io- och TV- s ändn in ga r . Om des s a  an sva riga va r part iska, 
s kulle den s t ora mas s a  som t ar dera s  o rd f ö r  evan gelium ocks å vara 

part i ska . "  

FLYGVA PNE TS NEDVÄRTIERINGS POLITIK S KA DAR TE FA TS RÖRELS EN: "Vi ha r of.ta 
d is ku te rat fly gvapn et s p � l it ik a t t  n edvä rdera ex is t en s en av rymdskepp 
i era nyhe t smedia, vilket ha r let t  t ill en u tbre dd in s t älln in g a t t  v i  
in t e  en s exis tera r, o c h  at t v i  givetvis ej heller ha r kon t akta t  dig . " 

" Om  des s a  män n iskor få r hö ra at t flygan de tef at in t e  exis te rar, hu r 
kan man då begä ra, a t t de s ka t ro på at t de ras bröder ha r t alat med 
männ is korna i des s a  skepp? Det ta ä r  f akt is kt at t begära f ö r  my c ket . "  

"Vi kan en das t  fort s ät t a  me d a t t vis a vå ra f a rkos t e r . V i  ka n in te tv in -
ga os s på er . Ni mås te t ro på o s s  av egen vilj a, oc h in te på grund av, 
a t t  det in te f inn s n åg ot an n a t alte rn at iv . "  

" E rt f olk korn mer a t t  f å  s e  fle r o c h  fle r  av vå ra f a rk o s te r  un der de 
n äs tkomman de mån ade rn a . Vi ska gö ra vårt a rbete ? o c h  n i  på j orden mås ­

te oc ks å kämpa f ö r s aken . Peka ut os s f ö r  e ra medmän n is k o r, oc h s äg :  
' Där ä r  män skligheten s h eJ?p ' . "  

X - 15 FOTOGRAFERAR TE FA T : " Det kan s ke in t re s s e rar er at t f å  veta, at t 
de t re obj ekt s om upptogs på f ilm f rån hö j df o rs kn in g s planet X - 1 5 , 
verkligen är t re disku s s kepp . "  

VARJE RNKE L ME DB ORGA RE HAR ANSVAR FÖR VÄRLDS T I LLS TÅNDE T � "Vi komme r 
at t hopp f u l lt vän ta på en f ö rändrin g i hj ärt at hos e rt f olk . Det 
f in n s  in t e  n ågon blan d os s, s om in te an s e r  at t n i  me d lämplig ledn in g 
kan erhå l la f re d  oc h brode rs kap . Vi gö r allt v i  kan , f ö r  a t t  hj älpa 
er in om de Un ive rs ella Laga rn as grän s e r , men det är va rj e j o rdinvån a­
res pl ikt a t t  verka f ö r  f red . Det f å r  in te öve rlåt as t ill g ruppe r  av 
krigsly s t n a  männ isko r i rege rin ga rna, a t t  bes luta om vilku s om skall 
u tp lån as i syf t e  at t e rhåll3. f red o c h  demokrat i . " 

RYMDMÄNN IS KOR KOMMER A TT FÖRHINDRA PLANE TENS F ÖRINTE LS E :  " Eme dan e r  
p lan et u t gö r  en vit al de l a v  det ta s y s tern, kan v i  in t e  t illåta at t  
den sp rän gs i bitar, d å  det ta sku l le ru bba hela s y s temet s g ravit atio­
nella ba lan s ,  l ika väl s om det sku lle u t e s t än ga l j u s  f rån de yt tre 
plan eterna , om j o rd en blev e t t  a s t e ro i dbälte . Oc h des s u t om kan vi in ­
t e  t illå t a, at t milj a rder männ isko r dö r f ö r  s ådan a  ba rn s l i ga oc h eg o­
c en t riska , ideologiska men in gs s kilj akt igheter . In te f ö r  att vi kan 
h in d ra  er if rån at t döda va ran d ra, s om n i  verka r va ra s å  ben ägn a a t t  
gö ra .  Men v i  ger er en ren va rn in g :  n i  d rive r er s j ä lva mot f ö rin t el­
s e . S n älla N i, vakn a, in n an det är f ö r  s en t . "  
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B i ld e n  väx lade o c h  m in u n de rbara '' rymdkv in n a "  åt e rk om . 

" Lin -E rri ige n . Du s e r  n u  s ke pp e t s  kon t ro ll rum . De t är 16 , 5 m i d ia­
m e t e r  och 4 , 5  m f rån g o lv t i ll t ak . Vid b o rt re vägg e n  be f inn e r  s ig 
e lekt ronm as kinan lägg n in ge n , vilken inklu de ra r  o lika type r av an a ly ­
s at o re r ,  datak o o rd inat o re r  o c h  t anke s t römkre t sa r . I övre vän s t ra  hö r­
n e t  be f inn e r  s ig de n s p råkanaly s at e r  s om v i  har t a la t  om i e n  t i di­
gare k o n t akt . "  ( Se de l l och de l 2 ) . 

Jag ku n de s e  en in s t rum e n t tavla , v i lke n s t rälkt e s ig f rån g o lv t i l l  
t ak , m e d  b l ixt ran de l j u s , d iagram , o s c i l l �s klp ,  s kä rm ar m e d  våg iga 
l in j e r ,  väx lan de l j u sm ön s t e r  o c h  o räkn e l i ga knappa r o c h  ra t ta r .  Två 
f l ic k o r  s a t t  v i d  e n  kon s o l t il l  vän s t e r ,  o c h  m at a de ty d l igen in in ­
f o rmat i en e r  i d e n . 

Kam e ran s vän gde n u  m ot e n  lån g , bågf o rm a d  k on s o l , v i d  v i lken fy ra 
m än o c h  t re f l icko r a rb e t a de . 

" De t t a  ä r  huvu dkon t ro l lb o rde t . A l l  e le kt ron isk appa rat u r  i s keppe t 
k on t ro l le ra s  f rån de n n a  pan e l . Me d den s amma s ty re s  s kepp e t  o ch rob ot­
s kivo rna . Häri in n e f a t tas även vår kommu n ikat i on m e d d ig . " 

" Jag s e r a t t d e t  ä r  on t om t id , o c h  a t t  v i  s n art mås t e  fa ra .  Det är 
m ån ga dat a  s om s ka l l  be han d la s , o c h v i  m ås t e åt e rgå t i l l  a rb e t e t , an ­
n a rs f å r  v i  in t e  t il låte ls e at t s e  vår Hopa l o n g  C as s i dy -f ilm i kvä l l ." 

" Go d  m o rg on , Bob . God n a t t , Che t ( Hu n t le y ) .  G o d  n at t ,  Dav id ( B rink­
ley ) . " 

Me dan s c e n en t on a de b o rt , hade he la be s ät tn inge n e n  g amma l dags " bu l l 
s e s s ion " , s om  u t l ö s t s  av L i n s  hum o r .  Tyvärr f ic k  j ag in t e  s e  hu r d e t  
s lu t ad e , m e n  d e t  f ann s i s an n in g  e n  he l de l f ö r  m ig at t t än ka ige n om , 
u n d e r  de s s a t id iga m o rg on t imma r ,  m e dan a n d ra s ov .  

f o rt s . i n äs t a n r .  

= = = = = == = = = = = = = = = = = = = == = = = = = = == = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == = = = = = =  

MYS TISK PILO T . 

D e n  2 1  f e bru a ri 19 5 9 , obs e rve rade e t t  s t o rt a n t a l m än n isko r hu r e t t  
ly s an de obj ekt f ö l l  n e d  i ham n ba s s än ge n  v id Gdyn i a ? P o le n . Dyka re 
s än de s  n e d , o c h  man fan n e n  m e t a l lb it s om va r h e lt f ri f rån ros t . 
Någ ra daga r s en a re , upptäckt e e n  pat ru ll f rån den p o lska ku s t b e vak- . 
n in ge n , e n  e g e n d oml ig man s om svårt s ka da d  s läpa d e  s ig f ram . Man 
fann hon om i l la m e dtagen , av s vå ra brän n s ka do r  i a n s ikt e t , va rf ö r 
man f ö rde hon om t i l l  s j ukhu s e t . V i d u n de rs ö kn in g av denn a vare ls e , 
fan n man at t an t ale t f in g rar o c h  t år e j  va r n o nna l t .· De t var n ä s t an 
om ö j l igt at t f å  av h o n om de s öm l ö sa k lä de rn a 9 s om s l ö t  t ät t  in t i l l  
han s k ropp . Mate ria le t i klä de rn a  va r s om om de t v o re av m e ta l l , 
va rfö r man mås t e  t il lg ripa s p e c ie l la in s t rumen t .  Läkarn a  fann äve n 
a t t  d e n n e mans o rgan va r he l t  o l ika våra . B l o dsys t eme t s kilde s ig 
o cks å he lt f rån vårt . Bl o de t  c i rku l e ra de ru n t  om , in t e  län gs e f t e r  
k roppe n .  M an f ö rs t o d  e j  he lle r de t s p råk han t a la de . En l igt e t t  rykt e 
s ku ll e  de nn e m an ha avl i d it e f t e r d e t  at t e t t  ban d hade avläg s n a t s  
f rån e n a  han d le de n . D e t  s äge s o c ks å  at t kroppe n s än t s  t il l  S ov j e t -
u n i on e n  f ö r u n de rs ökn in g . 

· 

W IE CZ OR WYBRZEZA . TE LLUS , N r . l 2 .  19 6 1 .  
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Där det finns ett mål,  

där finns det också en vilja . 

................................................................................................................ 

Det är inte nog med att vilja, 

man måste även handla . 

................................................................................................................ 

Enhet är styrka . 

................................................................................................................ 

Som man sår får man skörda . 

................................................................................................................ 

Mammon har fler dyrkare än Skaparen . 

................................................................................................................ 

Gärningar är frukter, 

ord är endast löv . 

................................................................................................................ 

Man lär känna trädet genom 

dess frukter . 

................................................................................................................ 

Barn och ufologer talar sanning. 

TYPOTAYCK, LINKOPIHG 
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